



明晚7星彩奖池为**2.98亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn



新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 “如今,在我们身边处处可以看到体育彩票公益金资助建设的运动场馆、体育公园、社区健身场地,它们像涓涓细流汇聚成爱的海洋,滋养着每一个需要帮助的角落。”展厅的一角,一位身着制服、面带微笑的讲解员——刘艺博,正用温暖而富有感染力的声音,向观众讲述着体彩背后的故事。

刘艺博是天津市体育博物馆的讲解员,2022年底的一天,她拿到了一份展陈大纲,第一行写着“公益体彩路 津彩新征程——天津体彩公益文化展”。从那一刻开始,她与体彩的故事正式上演了。

初识体彩 被光点亮

作为一名讲解员,最让刘艺博发愁的不是在短时间内背下大量讲解词,也不是回答观众提出的千奇百怪的问题,而是找不到展览中动人、动情的闪光点。她始终认为,无法打动自己的自然无法打动观众。第一次拿到展陈大纲,她皱起了眉头,从一张两块钱的彩票里到底能找到什么故事让观众眼前一亮、内心触动呢?

在接下来的时间里,刘艺博总是拿着讲解词的手稿,戴着耳机,听着耳机里讲述的体彩历史,在每块展板前来回走着、看着、查找着、记录着。从北方第一款上市电脑型体育彩票到如今规范运营形成稳定的体彩市场;从游戏玩法百花齐放到体彩实体店遍布城市每一个角落;从大型户外规模销售到品牌活动走近百姓……她沿着天津体彩走过来的路,回首和致敬着每一座里程碑。

当站在介绍体彩公益金的展板前,刘艺博第一次知道体育彩票的资金构成,第一次知道了一张小小的体育彩票所包含的大大的能量,这每一份公益金,让社区居民能够在家门口的健身园地锻炼身体,让家境困难的莘莘学子能够继续在学校深造,让老年人、未成年人、残疾人受到贴心的帮助和照顾,让体育健儿在更专业的条件下备战奥运会、全运会,为祖国和家乡争光。

讲解体彩 传递温暖

背完整个展览的讲解词,刘艺博终于舒展开紧皱的眉头,内心的担忧烟消

博物馆讲解员刘艺博: 讲好体彩故事 点燃公益之火



云散。之后的每一次讲解,她都尽力将因体彩而萌生的感动传递给观众。讲解时,她的眼神中闪烁着光芒,仿佛能穿透时间,将观众带入一个个由体彩公益金编织的温暖故事中。“让我们先从体彩公益金的作用说起。体彩公益金来源于每一位购彩者的无私奉献,它用一种独特的方式回馈社会,支持着全民健身、竞技体育、青少年体育发展以及众多社会公益事业。”说到这里,她轻轻按下暂停键,电视屏幕定格在一幅生动的画面:城市社区中,老人们在新建的健身器材上锻炼身体,脸上洋溢着幸福的笑容;孩子们在社区健身公园里快乐地奔跑,一阵阵欢声笑语此起彼伏。这是体彩支持全民健身的生动写照。

随着刘艺博的讲述,展厅内的气氛变得温馨而庄重。观众们相互对视、若有所思,眼睛里闪烁着对体彩公益事业的新认知。刘艺博表示,体彩公益金不仅推动了全民健身的发展,还在教育助学、乡村振兴、医疗救助等社会公益事业领域发挥着重要作用。而她的目标是把这份“体彩温暖”传递到观众心中。

总有观众在参观之后说:“这些年买彩票没中过大奖,但是今天知道自己为公益事业尽了一份力,很开心,以后继续买彩票支持咱天津体育!”每当听到这样的话语,刘艺博都感到无比欣慰,她觉得,越来越多的人了解体彩是她的荣幸。

提升水平备战全运,切磋技艺分享经验

“中国体育彩票”广东省拳击训练营开营

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 “中国体育彩票”2025年广东省拳击训练营于2月24日在广东省重竞技体育训练中心开营。本次训练营由广东省重竞技体育训练中心主办,广东省拳击协会承办,并得到中国体育彩票的鼎力支持。

主办方邀请了乌兹别克斯坦、泰国、韩国、菲律宾四国高水平拳击队参加训练营,加上东道主广东省拳击队约60人进行了为期半个月的训练。广东省体育局竞体处、广东省体育基金会、广东省重竞技体育训练中心、广东省拳击协会以及四国拳击队教练、运动员等代表参加了开营仪式。广东省重竞技体育训练中心党委书记李淑真宣布开营。

广东省重竞技体育训练中心主任

陈润麟表示,2025年第十五届全国运动会将于11月在广州开幕。省重竞技中心高度重视,并充分发挥广东省拳击协会沟通桥梁作用,邀请国外高水平队伍来广东交流和对抗,共同提高,进一步促进广东拳击队重点队员竞技水平的提升,也为十五运会拳击预赛和决赛做好充分的准备。训练营还安排了丰富的交流学习和研究活动,切磋技艺,分享经验,促进国际交流友谊的升华。

广东省拳击队总教练、广东省拳击协会会长董廷江表示,本次训练营将安排各队队员进行集体合练和实战,展开交流与沟通,提升水平。同时还将开展拳击进校园等活动,推动拳击运动发展。“这是广东第一次举办高水平拳击训练营,邀请的队伍均是高水平运动

员,通过训练和实战,对广东重点运动员提升水平起到很好的作用,促进全运备战。今后协会还将把训练营常态化,开展更多拳击训练和交流。”

乌兹别克斯坦拳击队教练达达博耶夫·穆罗琼·塔基罗维奇率领6名运动员参加本次训练营。他表示,第一次来到广东,感觉这里经济发达,环境好,体育训练氛围浓厚。他介绍,拳击运动是乌兹别克斯坦普及、发展最好的体育项目,可谓“全民皆拳击手”,在奥运会、世锦赛等各大比赛中经常夺冠。这次来粤的队员中有世界冠军、亚运冠军、亚洲冠军,他们要在训练营中展示乌兹别克斯坦拳击强国的风采,通过交流共同进步,希望今后多来中国参加拳击训练和交流。

天津公益金使用

支持竞技体育

奥运争光计划 支持体育赛事 场馆建设 全民健身

2016年,中国女排获得里约奥运会冠军 2022年,香港夺得北京冬奥会男子钢架雪车比赛金牌 2017年,第十三届天津全运会 2022年,天津全运会

开奖信息

超级大乐透 第020期

奖等	中奖号码	单注奖金
一等奖	01 09 12 22 29 后区05 09	最高1800万
二等奖	●●●●+○○	浮动奖金
三等奖	●●●●●	10000元
四等奖	●●●●+○○	3000元
五等奖	●●●●+○○	300元
六等奖	●●●●+○○	200元
七等奖	●●●●●	100元
八等奖	●●●●+○○	15元
九等奖	●●●●●+○○	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第047期
中奖号码 8 0 6

排列5
中奖号码 8 0 6 2 1

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩数字

6320万元

2月17日至23日,当周7星彩开奖3期(第25017期至第25019期)通过6320万元销量,筹集2339万元公益金。当周销量比上年同期增加589万元,增长10.29%。当周没有开出一等奖。奖池继续保持在3亿元以上,并于第25019期开奖后滚存至3.08亿元。截至第25019期开奖结果,7星彩在2025年已开出8注500万元一等奖。

当周排列3开奖7期(第25038期至第25044期)通过3.20亿元销量,筹集1.09亿元公益金。当周销量比上年同期增加2270万元,增长7.61%。当周共有2期返奖率超过52%。

当周排列5开奖7期(第25038期至第25044期)通过1.59亿元销量,筹集5895万元公益金。当周销量比上年同期增加482万元,增长3.12%。当周开出763注一等奖,全部是单注奖金10万元的大奖,共有3期返奖率超过49%。截至第25044期开奖结果,排列5在2025年已开出5030注一等奖,其中包括4516注10万元大奖。当周,7星彩、排列3、排列5累计销量为5.43亿元,筹集公益金1.91亿元。